Problema numero 665

SemVer++4

Tiempo maximo: 1,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=665

El versionado semdntico (SemVer, por Semantic Versioning)
es un esquema de numeracion de versiones de software, muy uti- s "/5&_@ 3 m
lizado especialmente en bibliotecas por reducir la pesadilla de JLPS,, % @ EE
las dependencias (dependency hell). El nimero de versién tiene f&
relacién directa con la compatibilidad del API, de modo que es |=/EPS| PEPSI ’ oepsi
facil saber, de manera automatica, si una determinada aplicacién p— . J
que depende de una versién concreta de una biblioteca podra
funcionar con una version posterior. El ntimero de versién tiene
por tanto un significado, de ahi el nombre de versionado semdntico.

Bajo este esquema, la versién de una biblioteca se compone de tres ntimeros separados por punto,
cada uno con un significado, que normalmente se representan como Major. Minor. Patch. Asi, por ejemplo,
la versién 3.1.4 tiene como versién principal la 3, subversién 1 y revisién (o parche) 4

Un incremento en el nimero principal de la versién (major) indica un cambio incompatible de API.
Eso significa que, por ejemplo, una aplicacién que utilice la versién 3.1.4 de una biblioteca no podra ser
compilada con la versién 4.0.0 porque la forma en la que funciona ha cambiado completamente.

Un incremento en el nimero de subversién (minor) indica una mejora de la librerfa, ampliando su
funcionalidad pero no cambiando nada de lo que ya tuviera la versién previa. Por su parte, un cambio
en el ndmero de revisién (patch) indica un arreglo de algin error descubierto de la versién previa, pero
sin cambios en la funcionalidad.

El problema del versionado seméantico es que es imposible saber qué versiéon seguird a una dada,
porque podria cambiar cualquiera de los tres niimeros. Eso si, al menos sabemos que cuando un nimero
cambia, los siguientes se reinician a 0.

Entrada

La entrada comienza con un primer nimero indicando cuantos casos de prueba deberan ser procesados.
Cada uno esta compuesto por dos nimeros de versién de una determinada biblioteca software, en formato
Sem Ver. Todos los ntiimeros estardn entre 0 y 1000.

Salida

Por cada caso de prueba el programa escribird “SI” si el segundo nimero de versiéon podria ser el
siguiente al primero, y “NO” en caso contrario.

Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo

NO
SI
NO
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